$.2210 .

2H4-5-209 ]
YJni. Piraeus Document Rggistry
From: Mputavng MNaverotnpiov Mepaiwg, kad. Ayy. KOTIog <rector@unipi.gr>
Sent: Aevtépa, 24 Maitov 2021 11:25 Tt
To: documents@unipi.gr ’! 5
Subject: FW: @ottntikdg Aloywviopog «Nikog AvouTrcs /// % lllf [M) »
Attachments: press-release-student_contest_launch_220421.pdf; /
Xpovodiaypappa_Portntikov_Alaywviopot_6_CSRHELLAS pdf %
2 footd Gl
I‘
/"""L!/“-’

From: Mativa Kdurnpa <mkampra@minedu.gov.gr> /2/

Sent: Monday, May 24, 2021 11:20 AM N/ (99;4‘ , J
To: EKMA-MPYTANHZ <rector@uoa.gr>; EMN-MPYTANHZ <rector@mail.ntua.gr>; boudouvis@ntua.gr; ANO-
MPYTANHZ <rector@auth.gr>; 'rector-secretary@auth.gr'; ONA-MPYTANHZ <rector@aueb.gr>; bouranto@aueb.gr;
'r@aua.gr'; AZKT-NMPYTANHZ <rector@asfa.gr>; MANTEIO-MPYTANHZ <rector@panteion.gr>; 'TAN. MEIPAIQS-
MPYTANHZ <rector@unipi.gr>; "MAN. MAKEAONIAZ-MPYTANHZ <prytan@uom.edu.gr>; 'TIAN. MATPQN-TPYTANHE
<rector@upatras.gr>; 'TIAN. MATPQN-TPAMMATEIA <rectorate@upatras.gr>; 'prytania@uoi.gr'; 'talbanis@uoi gr';
'AM@-MPYTANHZ <rector@duth.gr>; 'secretary@rector.uoc.gr'’; 'TMAN. KPHTHZ-NMPYTANHZ <rector@uoc.gr>;
'kontak@med.uoc.gr'; MOAYT. KPHTHZ-MPYTANHZ <rector@central.tuc.gr>; 'prytan@aegean.gr'; MAN. AITAIOY-
MPYTANH2 <rector@aegean.gr>; IONIO-MPYTANHZ <rector@ionio.gr>; 'prytanis@uth.gr'; zmamur@uth.gr;
XAPOKOMEIO-MPYTANHZ <rector@hua.gr>; 'mara@hua.gr'; 'kmas@uop.gr'; 'rectorate@uop.gr'; 'rector@uniwa.gr';
'‘prytanis@puas.gr'; 'EAMN-NMPOEAPOZ A.E. <president@eap.gr>; 'TAN. AYT. MAKEAONIAZ-MPYTANHSE
<rector@uowm.gr>; 'choffice@ihu.edu.gr'; 'rector_office@staff.teicrete.gr’; 'rector@hmu.gr'’; 'Tpadeio MNpvtavn
EAMENA <rector_office@hmu.gr>; 'AZMAITE-NPOEAPOZ <president@aspete.gr>; 'info@aeaa.gr';
'secretary@aeath.gr'; 'contact@aeavellas.gr'; 'info@aeahk.gr'; 'senate@uop.gr'

Cc: Tunpa I Tekunpiwong & AlacdaAiong Nowdtntac <dga@minedu.gov.gr>

Subject: QoltnTikdg Aloywviopog «Nikog AVOAUTHCY

AgLotipol/eg kUplol/kupieg Mputdvele/Mpdedpol A.E./AS.,

ALaBLBATOUHE, TPOG EVNHEPWAN OOG KOL YLOL TLG SLKEG OAG EVEPYELEG, AVAKOIVWON KAl XPOVOSLAYPaLLA TTOU
adopouv otov £kto KUKAO Tou DoltnTikol Alaywviopol yia Ty EKE «Nikog AvoAuTrg» ME oToX0 T SlacUvseo e
ETUXELPNHATIKNAG KOWVOTNTAG Le TNV aKadnuaikn Ko toug pottnteg. H mpoBeopiia yia tnv UoBoAR Twv epyactiv
AfyeL otig 20 lovAiou 2021.

Mo nepattépw Sieukpwvioeig emi tou mepiexopévou tou eyypddou, napakaloivtal oL evilapepdUeVoL va.
EMLKOVWVAOOUV anevBeiag pe tov dbopea £KS0GHE TOU.

Me gktipnon

Tunua I Tekunpliwone kat AtaopdAionc Mowtntac
A/van Opyavwrtiknc kat Akadnuaiknc Avamtuénc
levikn Ateuduvon Avwtatng Eknailbeuonc
Yroupyeio lMatdeiac kot OpnokeuuaTwy
A. Maravépéou 37,

15180 Mapouat, Adnva

e.mail: dgg@minedu.qgov.gr

TnA:+30 210 344 3386, 2452




yia tnv Evaipnsh Kovevikh EuBivn
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AEATIO TYINOY

60¢ KikAog dottntikou Slaywvicpol oo to CSR HELLAS
AnAWOCELG CLLPETOXNC HEXPL TS 30 louviou 2021

ABAva, 22 Anpriiou 2021

To CSR HELLAS avakowwvel oRpepa Tov €KTo KUKAO tou Qountikod Alaywviopol yu tnv EKE
«Nikog AvaluThg», TTou EXEL WG OTOXO T SLCUVEESH ThG EMEIPNUOTIKAG KOWATNTOS HE Ty
aKadnUaikn Kol Toug GortnTée

Onwg kau atoug teAsutaious d0o kiKkhoug, To BEpa tou Staywviopol Badiletal oto TAaiolo oy
Bérouv oL 17 Zréxor Buwowung Avantuéng (2BA), ol onoiol Beoniotnkav and tov Opyavioud
Hvwpevwy EBviv (OHE) xal amoteholv Maykoopwa SE0UEUOH TWY KPOTWV-UEADY YLO TNV
OVTLMETWTILON TWV slyxpovwv TIRPOKARTEWY
{https://www.un.org/sustainabledevelopment/sustainable-development-goals/). O 6o¢ kUKhoc
Tou QoutnTikov Aaywviopol yra Ty EKE «Nikog Avaiutrice, gotidlet oto Itdyo #12 (YrelBuvn
katavdAwon ko mapaywyn} kot oto £toxo #4 (Mototwkn Eknaibeuon) evi n npoBeopia ya tnv

vnoPohn Twy epyaciwy eival otig 20 louAiou 2021.
ZuykeKpLEVA TO BEpa Tou deTvol Slaywvicpod elval:

“H YreuBuvn katavdaiwon kol napaywyn Kot ¢ pohog T eknaidsvong otnv avdntuln Kol
KaAALEpyELD UTIEUBUVNG CUNCPLPOPAG KATAVOAWTWY, EPYOIOMEVIIV KOl OTEAEXWV."”

O epyaaieg Twv doltnTkwy opddwy pnopolv va ertkevipwolv o éva f napandvw and Ta
ROPAKGATW EPWTA AT

1. Mg prtopolpe vo aAAGEoUHE TNV KOTAVOAWTIKA avTARN artd ekeivi T pallkhc Tapaywyng
KOL KOTAVAAWONG KOl CUVETIWG OTatdAng o pio avtinpn pe enikevipo tyv ureuBuvdtnto
kal Buwowotnta; Moog eivat o pohog g ekmaibeuons yia Tn SNUOUPYIN KOWWVLKAC
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ouVeldnong oToug KATAVOAWTES, HLE GTOXO0 TN GUVEXH Melwon the oratdAng tpodipwy kat dpa
duoikwv népwy; Mug, pe TN oepad g, n arlayn auvt) punopel va odnyfoel oe avénuévn
uneuBuVOTNTA KaL OTO eNtinedo TwWY ENXEPHCEWY;

2. Nw¢ umopoUUE va EVICXUGOUUE TN CUVERYATia HETal) RapaywywV Kol KOTAVEAWTMV WOTE va
petafolpe o pio KUKAMKY OIKOVOLLQ M€ OTOXO TN HEiWON TG OMaTdANG KoL TN METATPOTN
«oKOUTILOUVYY OF ETIOVOYPNOLHOTOWOLUES TIPWTES UAES; Mola eivat n onpaocia autAg g
auvepyaaiag;

3. Nwg n Sddvelr kot n eBedoviks Snpooclonoinon mAnpodopliy amd ™ TAEUPE Twy
EMYEIPHOEWV OXeTIKA pe Bpota etalpkng uneuBuvdintag Kol BuwotudtnTag propolv v
BonBicouv omv avamtuén unredBuvng cupmeEpldOPdE CTOUG KATAVOAWTEC Kol va
Snuoupynoouy TIg KATAANAEG OUVBAKES yla thv emiteuén Twy IBA 2030;

4. Nwg n epnetpla Tng tpéxoucag novdnpiag avadsikviel tnv EAenbn erapkolc unsuBuvatntac
oe enlnebo katavolwtwv Kol EMXEWPACEWY KAt T TPOKAACEIS TIou KOAOUHOOTE va
avupetwnloovpge vy v evioxuon g umeltBuvng kol Bubowdne kouhtolpag kal
cupnepidbopdc;

O Gwywviopudy wievBivelut oe opdbeg dountwv/-tpuv  tprofdduiag  exnaibevonc,
afotehoUpeVEG amd 3 1 4 MEAN, TIPOTITUXLOKWY KOl METATTTUXLAKWY TROVPaHUATWY oo Ao T
EMVIKG mavemloTApLa. Bagwkr npolnoBeon cuupetoxic elval ot doltntég va Bpiokovtal oto
Seltepo érog twv onouduv ToUS KoL Gvw.

AteukpwviZetal otl oL opadeg Swpopbwvovral ehevBepa amd TouC GoOLTNTES KOTOTV
ouveEVWON NG etafl Touc, Ze nepintwon ToU BEAETE va CUUHETACYETE OTO SLAYWVIOHO OAAG Bev
éxste oudda, 1o CSR HELLAS pmopel va oag BonBhocsl otn ocuykpdtnon ouddag adol
emkowwvnoete oto info@csrhellas.org pe to avdioyo aitnua.

Ka&Be pEdog Twv TPV viknTpLwy opddwy Tou $eTvol Slaywvispol Ba Adpet éva aeponopko
ELOLTAPLO HET' sMISTPOPNE LE avoLyTd TTpoopLapd.
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ErutAgov, ot véol kat véeg tou Oa SrakplBoly Ba AdBouv nepottépw Bpafeia mou oxeTiloviat
dpeod pe tnv avafaduion kot BEATIWOTN TWV ENAYYEARATLKIV TPOGOVIWY TWV CUUHUETEXOVIWY
oTLG OadeS epyaciog kot Twv Suvatotitwy EvtagAg TOUS 6To XWpo epyaciog péow:

» Amaoxohnong oe etaupia-péhog tou CSR HELLAS os Béon apeiBopevne mpoKIKAg
AoKnong |e Stdpkela TovAdyLotoy evog pAva i

« Npaxtikig umoothpling kat kaBoSHynong yi Tov ENayyeEALOTIKG NpocavatoAMopo Twy
VEWV N

» Tapoyri¢ efomAlopol ou evioxlel TIC SuvaToTnteg eknailbeucn Twv véwv oto véo
mAaioto €€’ amootdoswe pdBnong

« Live feedback session yia 0Aeg T opddeg and SlokekpLpévoug akadnpaikodc yio to
TLEPLEXOUEVO KAL TN BEATLWON TWV EPYACLUV.

AnAwoeLg GUHPETOXNG HE TNV opdda oog and orjpepa éwe Kat tic 30 louviou 2021 EAQ.

TuvodeuTiko UALKO Tipog epattépw enefhynon kaw kaBodnynon otn Swadwkacio cuyypadic Twv
epyaouv EAQ.

Itg 12 Mailou 2021 (wpa 2u.p.) to CSR HELLAS Slopyavwvel Swabiktuakn exk8hAiwon avoryth
RPOoG GAOUG kAL OAEC TOUG evBLladepOpevous/-£¢ doltntéc/-Tpieg adlepwudvn oto IToxo 12 Kat
TN onpagia tou yx TNy enitevén twy Itoxwyv 2030. Lnv ekdfiwon, Ba yivet napouciacn Tou
TIEPLEXOUEVOU Kal TWV anmatioewv tou ¢etwvol Sloywviopol kol oTh cuvexewr Oa
npayuatononBel oulfitnon otpoyyuAAg Tpamélng, Omou eKMpdowmoL RaveroTnpiwy kot
ETUXELPNOEWY Ba HOPAOTOUV HE TOUG GUMHETEXOVTES TPAKTIKEG KAl BEWPNTIKES YVDOELS yia TN
onpaoio g unmedBuvrg katavdAwong kot TEpaywYAE Kol Tov KoBOploTKG POAO TN
eknaibeuong. Mpo-eyypadeite otnv ekdfiwaon EAQ.

Xopnyot tng mpwrtoPouliag péxpl otyunc sival ot etaipieg AEGEAN, EUROCERT, IMERYS,
SARMED kot TITAN.

AtiZer va onpewBel o1t o QoutnTkdg Alayewviopss ylo Ty EKE «Nikog AvoAutrigy»
TIPOYHQTOTOLEITAL Yt 67 dopd, éxovrac mpooeAkUost to svliadépov 221 dotntwv Tou
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ouppeTeiyav ot 67 oué{SEQ. IT1¢ TPONYOUHEVEC TTEVTE SlopyavidoElc, To Bépa Tou Slaywviopol
adopoloe:

e TNV ETUIPKN KOwwwvik €uBlvn oto emyelpelv” pe udaon ong pKpopsoaisg
ETMUXELPHOELG KQt 0TOUG KAASOUC ToU ToupLopol, T vauTAiag Kal The aypoto-Latpodhic
{otoug 3 mpwioug kKGkAoUE_

s TIC NpokANoelg ya Ty YretBuvn & Buwowun Avanrtuén kot to Néo Emeipnuatiko
MovtéAo ntou rpokURTEL” — WG OL EMIXEPHOELS LAOPOUY vt CUUBGAOUY OTOUC ZToX0UC
Buooung Avartugng (SDGs){otov 4° kKikAo) kat

e v efdAenbn TG ovLooTNTAG METALY QvipWY KAl YUVOLKWY, IOU Kataypddetat akdpa
OTOV XWPOo £pyactas, RUpapévovtag {NTOUREVO Yt Tn Xwpa pog (SDG #5) (otov 5°
KUKAO).

————————————— TEAOG BNUOCLEVONG ——————
MiAnpodopis y1a TOUG GUVTAKTEC:

Ahetavdpa Aedomnovhou, Communications & Media Relations Partner, CSR HELLAS,

KLv: 6986576307, alexandra.lefopoulou@gmail.com

Iyetikd pe To CSR HELLAS {Aiktuo yia tnv Etaupikiy Kowvwvikd Euddvn)

To CSR HELLAS eilvou pn kepOOOKOTILKO ETILYELPNILATIKG GwpaTelo TTow tSpUBNnKe Tov lolvio Tow 2000. Elvan
o0 eBvikdg etaipog Tou CSR Europe —Tou NYETIKOU EUPLITEATIKOY eTUXELPNOTIKOD dopéa yia THY Etaipn)
Kowvwvikr EuBUvn (EKE)— rtou, ekTO¢ amd HeyAhee emuyelpfoeg-péhn, £xel avartusel kol Eva diktuo 40
Kal mhgov eBvikwy etaipwv oe dhn v Eupwnn. Kiplog atoxog tou eival n npowdnon e WBéac, Twv
apxwy Kot afuov g EKE ko Tng unedBuvng emiyepnpatikdmnrae, 1 Suwkboor) Toug otnv sAANVIKA
ETUYELPNUATIKY KOWOTNTO KOL TNV eUpUTEPN Kowwwia [E QRWIEPO OKOMG TNV LOOPPOMN EMTELEN
kepSodoplog kar Puborng avimzuing. Neplocdtepeg NMinpodopieg: CSR HELLAS — Info@csrhellas.org —
210 3387422,

AkohouBnote to CSR HELLAS ota Social Media: Linkedin / Facebook / Youtube
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